

**Edital DPG/UnB N° 010/2020 – Retificação do Edital DPG/UnB N° 008/2020**  
**Prêmio UnB de Dissertação e Tese 2018 e 2019, Prêmio Brasília 60 anos e Prêmio Técnicos na**  
**Ciência**

### **1. RETIFICAÇÃO DO EDITAL DPG/UnB**

O Decanato de Pós-Graduação – DPG da Universidade de Brasília retifica o Edital DPG UnB N° 008/2020.

No Edital n° 008/2020, onde se lê:

Art. 15 Após a indicação da dissertação e tese do PPG pela comissão de avaliação, o/a coordenador/a do programa de pós-graduação será responsável pela inscrição da dissertação e/ ou tese, exclusivamente, via SEI (DPG/DIRPG) até o dia 28/08/2020.

Lê-se:

Art. 15 Após a indicação da dissertação e tese do PPG pela comissão de avaliação, o/a coordenador/a do programa de pós-graduação será responsável pela inscrição da dissertação e/ ou tese, exclusivamente, via SEI (DPG/DIRPG), conforme o calendário informado no cronograma.

No Edital n° 008/2020, onde se lê:

Art. 19 As inscrições ao Prêmio Brasília 60 Anos deverão ser feitas diretamente pelo autor, exclusivamente via SEI (DPG/DIRPG) até o dia 28/08/2020.

Lê-se:

Art. 19 As inscrições ao Prêmio Brasília 60 Anos deverão ser feitas diretamente pelo/a autor/a, exclusivamente via SEI (DPG/DIRPG), conforme o calendário informado no cronograma.

Parágrafo único. Para o/a candidato/a sem acesso institucional ao SEI, o acesso poderá ser feito como Usuário Externo em <http://www.portalsei.unb.br/>.

No Edital n° 008/2020, onde se lê:

Art. 22 As inscrições ao Prêmio Técnicos na Ciência deverão ser feitas diretamente pelo autor, exclusivamente via sistema SEI (DPG/DIRPG) até o dia 28/08/2020.

Lê-se:

Art. 22 As inscrições ao Prêmio Técnicos na Ciência deverão ser feitas diretamente pelo/a autor/a, exclusivamente via sistema SEI (DPG/DIRPG), conforme o calendário informado no cronograma.

Brasília, 05 de agosto de 2020.

**Profa. Dra. Adalene Moreira Silva**

**Decana de Pós-Graduação**